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Δελτίο Τύπου 
 

Τους πιλότους των Canadair και το πεζοπόρο τμήμα της 2ης ΕΜΑΚ 
στη Θεσσαλονίκη επισκέφθηκε ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής 

Προστασίας Νίκος Χαρδαλιάς  
 

 
Αθήνα, 08 Σεπτεμβρίου 2019 

Την βάση των Canadair επισκέφθηκε σήμερα, 08 Σεπτεμβρίου 2019, ο 
Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς, στις 
εγκαταστάσεις της 113 Πτέρυγας Μάχης στη Θεσσαλονίκη. Ο Γενικός 
Γραμματέας ξεναγήθηκε στην 383 Μοίρα Ειδικών Επιχειρήσεων & 
Αεροπυρόσβεσης, στην οποία βρίσκονται τα Canadair CL- 415, καθώς και στη 
Μοίρα συντήρησης αεροσκαφών. 

Τον Γενικό Γραμματέα υποδέχτηκαν ο Διοικητής της 113 ΠΜ Σμήναρχος 
(Ι) Γεώργιος Φόρτης και ο Διοικητής της 383 ΜΕΕΑ Επισμηναγός (Ι) Νικόλαος 
Τζιούκαλιας, οι οποίοι τον ενημέρωσαν για τις δράσεις της Μοίρας, καθώς 
και την αποστολή της, δηλαδή τη διεξαγωγή επιχειρήσεων αεροπυρόσβεσης 
στην ελληνική επικράτεια και στο εξωτερικό και την εκτέλεση αποστολών 
έρευνας – διάσωσης.  

Ο κ. Χαρδαλιάς συνομίλησε με τους πιλότους και το τεχνικό προσωπικό 
και τους ευχαρίστησε θερμά για την αυτοθυσία τους κατά το δύσκολο έργο 
της κατάσβεσης των πυρκαγιών, ενώ επίσης εξέφρασε το θαυμασμό του για 
τις ηρωικές προσπάθειες που καταβάλλουν καθημερινά κάτω από δύσκολες 
συνθήκες προκειμένου να προστατεύουν την ζωή και την περιουσία των 
Ελλήνων πολιτών. 

Έπειτα επισκέφθηκε, το πεζοπόρο τμήμα της 2ης Ειδικής Μονάδας 
Αντιμετώπισης Καταστροφών (Ε.Μ.Α.Κ.) του Πυροσβεστικού Σώματος, όπου 
συναντήθηκε με τους αξιωματικούς και τους πυροσβέστες και τους 
διαβεβαίωσε ότι θα είναι αρωγός σε κάθε προσπάθειά τους για περαιτέρω 
αναβάθμιση της Υπηρεσίας, εξαίροντας την αυταπάρνηση που επιδεικνύουν 
καθημερινά στην αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών. 
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Ο γ.γ.Π.Π. συνοδευόταν από τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος, 
Αντιστράτηγο Βασίλειο Ματθαιόπουλο, τον Ειδικό Γραμματέα Πολιτικής 
Προστασίας Γεώργιο Μάριο Καραγιάννη, τον Εθνικό Διοικητή ΠΠ, Βασίλη 
Παπαγεωργίου και τον Συντονιστή Επιχειρήσεων με έδρα την Θεσσαλονίκη, 
Υποστράτηγο ΠΣ, Σπυρίδωνα Βαρσάμη. 


